

20 ИЮНЬ 1953

Рязань

Газета № .

Месяц гастролей областного театра

Рязанский областной драматический театр закончил первый месяц гастролей по районам области. Группа артистов, которую возглавляет главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. И. Калинин, за это время побывала в Захаровском, Михайловском, Октябрьском, Чанаевском, Горловском, Скопинском, Милославском, Березовском и других районах. Вторая группа выступала в Спасском, Шелуховском, Шиловском, Путятинском, Сапожковском, Сараевском, Муравляном и Межарском районах.

Спектакли «Макар Дубрава», «Коснияз», «Мещане», «Последняя жертва», «Таня», «Под золотым орлом», «Светит да не греет» и «Собака на сене» просмотрело более 27 тысяч зрителей.

В каждом районе коллектив театра встречает теплый и радушный прием. Зрители Захаровского района попросили повторить спектакль «Макар Дубрава». Почти в каждом районе билеты на спек-

такли бывают распроданы еще задолго до приезда театра.

Помимо постановок в районных центрах, артисты дали концерт для механизаторов и колхозников в сельхозартели «Мосэлектрик» Захаровского района и в других колхозах, выезжали со спектаклем «Макар Дубрава» в клуб железнодорожников станции Павелец и в горняцкий клуб шахты № 3.

Во время гастролей в районах прошло десять зрительских конференций.

Коллектив театра ведет большую общественную работу. А. И. Калинин и Е. А. Цветков прочли для молодежи, учащихся и сельской интеллигенции несколько лекций. Артисты А. О. Верный, Н. А. Малюгин, М. А. Урухина и Ф. Н. Белопольский провели 19 семинаров с руководителями и участниками художественной самодеятельности; на этих семинарах присутствовали и заводящие избами-читальнями.